



Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota



Warszawa, dnia 20 września 2021 r.

WYKONAWCY ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym – negocjacje fakultatywne, na podstawie art. 275 pkt 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych pn.: „Dostawa szczepionek przeciw wirusowi brodawczaka ludzkiego HPV (TYP: 6, 11, 16, 18)”.

ZP-2511-05-GK/2021

Pytania i odpowiedzi do SIWZ

SZPZLO Warszawa - Ochota uprzejmie zawiadamia, że do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Do §1 ust. 3 wzoru umowy: Prosimy o dopisanie do §1 ust. 3 następującej treści: "... Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego."

Odpowiedź:

Wskazany powyżej zapis został dodany przez Zamawiającego do §1 ust. 3 wzoru Umowy, który otrzymuje brzmienie:

„W dniu dostawy szczepionki będą posiadały okres ważności nie krótszy niż 12 miesięcy. Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego”.

Pytanie 2:

Do §5 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę sposobu obliczania kary umownej zastrzeżonej w §5 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy, tak aby wynosiła ona 0,5% wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź:

Obecny zapis w umowie jest zgodny z propozycją zmian Wykonawcy.





Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota



§5 ust. 1 pkt 2

W razie niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości:

- 2) 0,5% wartości Umownej brutto dostawy częściowej (zamówionej partii szczepionek) w przypadku niedostarczenia terminie, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

Wobec powyższego Zamawiający nie dokonuje zmiany w tym zakresie.

Pytanie 3:

Do §5 ust. 1 pkt 3 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę sposobu obliczania kary umownej zastrzeżonej w §5 ust. 1 pkt 3 wzoru umowy, tak aby wynosiła ona 0,5% wartości brutto reklamowanego towaru za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź:

Obecny zapis w umowie jest zgodny z propozycją zmian Wykonawcy.

§5 ust. 1 pkt 3

W razie niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości:

- 3) 0,5 % wartości umownej brutto dostawy częściowej (zamówionej partii szczepionek), za każdy dzień zwłoki w załatwieniu reklamacji w terminie, o którym mowa w § 4 ust. 3 Umowy.

Wobec powyższego Zamawiający nie dokonuje zmiany w tym zakresie.

Pytanie 4:

Do §7 ust. 2 pkt 1 wzoru umowy: Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika produktu w cenie przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą stratą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę?

Odpowiedź:

§7 ust. 2 pkt 1 wzoru umowy dotyczący sytuacji, w których Zamawiający przewiduje możliwość zmian w umowie:

„Zmiana Umowy będzie możliwa w następujących przypadkach:

Wycofania przedmiotu zamówienia z obrotu, braku dostaw przedmiotu zamówienia z powodu zaprzestania produkcji lub tymczasowego wstrzymania produkcji. W takich przypadkach Wykonawca przedstawi Zamawiającemu ofertę produktu tożsamego pod względem składu, właściwości fizyko-chemicznych, parametrów, na co Zamawiający





Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota



musi wyrazić zgodę. Zmiana ta będzie dopuszczalna pod warunkiem, iż odpowiednik przy cenie nie wyższej niż w Umowie będzie tożsamy z oferowanym. Zmiana może dotyczyć ponadto producenta, nazwy produktu, numeru katalogowego, wielkości opakowania lub wielkości dawki.”

Ponadto w §7 ust. 2 pkt 2 Zamawiający przewiduje sytuację anektowania umowy w przypadku:

„Na rynku jest tylko jeden zamiennik w wyższej cenie. Dostawa tego zamiennika jest wówczas możliwa jedynie pod warunkiem, uzyskania uprzedniej pisemnej zgody Zamawiającego”.

Z uwagi na powyższe propozycja zmian w umowie wskazana przez Wykonawcę zostaje uwzględniona częściowo poprzez dodanie w §5 ust. 4 w brzmieniu:

„W przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika produktu w cenie przetargowej Wykonawca nie jest zobowiązany do zapłaty kar umownych (siła wyższa)”.

DYREKTOR
Samodzielnego Zespołu
Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa - Ochota
Krzysztof Marcin Zakrzewski

